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Міжнародні вантажні автомобільні перевезення відіграють ключову роль в 

задоволенні потреб підприємців, постачальників, споживачів, а також країни, оскільки 

забезпечують організацію доставки товарів з одного пункту до іншого, як всередині 

країни, так і поза її межами. З метою забезпечення мінімізації часу та інтеграції інтересів 

замовників і перевізників, корисно використовувати інформаційні логістичні платформи 

(онлайнові біржі перевезень вантажів ОБП), які дозволять у режимі онлайн, знаходити 

вільний транспорт для перевезення потрібного вантажу між різними країнами та 

спрощують пошук замовників за допомогою сайту біржі.  

ОБП реалізовують просторові мережі, які транслюють транспортні потоки 

транспорту чи вантажу в реальному часі. За допомогою таких сайтів перевізники мають 

можливість отримати інформацію про наявний транспорт чи вантаж, щоб організувати 

перевезення. Онлайнові біржі виступають у ролі великого майданчика у вигляді 

інформаційної бази зацікавлених учасників перевезень, яка пропонує великий вибір даних 

щодо актуальних пропозицій вантажів, а також надає можливість відстежувати транспорт 

в онлайновому режимі, забезпечуючи у підсумку безпеку і контроль.  

Окремі ОБП надають можливість пошуку вільного вантажного транспорту на 

інтерактивній мапі, в режимі реального часу, яка дає можливість фільтрувати пошук 

замовлень за потрібними факторами. Також, перевагою таких сервісів є те, що на мапі 

можна побачити статус вантажоперевізників - чи зайнятий чи вільний.  

В сучасних умовах життя є можливість спостерігати за транспортуванням вантажу 

в реальному часі через Інтернет з будь-яких пристроїв за допомогою маячків GPS-

трекерів, або софт-трекерів, що у свою чергу є гарантією того, що перевізник буде 

дотримуватися визначеного маршруту.  

З метою проведення аналізу онлайнових бірж перевезень вантажів Східної Європи, 

розглянемо наступні логістичні платформи: 

1. Novoferm. (Польща). 

2. BURZA NÁKLADŮ 24. (Чехія). 

3. Cargopedia. (Болгарія). 

4. BursaTransport. (Румунія). 

5. MyDello. (Естонія). 

Novoferm. (Польща). Сайт дає можливість ознайомитися із загальною інформацією 

щодо перевезень в середині країни та відстежує останні новини пов’язані із транспортною 

логістикою як у Польщі, так і Європейському союзі. На сайті є опції ознайомлення з 

вантажем, який в дорозі, зі складськими інвестиціями і транзакціями, а також дає 

можливість проаналізувати інформацію щодо ланцюгів постачання. 
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BURZA NÁKLADŮ 24 (Чехія) - це онлайн - платформа, яка пропонує ефективні 

рішення з транспортування й об’єднує пропозиції та потреби транспортних компаній, 

постачальників, виробників, які потребують вантажу чи транспорту. Біржа дає можливість 

всім користувачам знайти доступні та актуальний транспорт чи вантажі в базі даних. Деякі 

транспортні компанії пропонують безкоштовний транспорт на зворотний маршрут чи на 

нові маршрути. Завдяки розвинутій партнерській мережі на національному та 

міжнародному рівнях Eulogis, платформа BURZA NÁKLADŮ 24 має можливість 

запропонувати рішення, які допомагають компаніям заощадити гроші та зменшити 

власний вплив на навколишнє середовище, що є важливою складовою зі збереження 

екології.  

На сайті представлений вичерпний перелік транспортних пропозицій в усіх 

напрямках в середині країни. Транспортним компаніям, виробникам та дистриб’юторам 

надається можливість безкоштовно рекламувати свої вільні транспортні потужності або 

вантажі, що очікують на доставку, таким чином система узгоджує попит і пропозицію. 

Реєстрація на сайті та користування біржею вантажів є безкоштовними, але щоб знайти 

потрібну транспортну пропозицію, учасники повинні додати в систему пропозицію зі 

своїм автомобілем, або маршрутом вантажу. 

Cargopedia (Болгарія). Міжнародна біржа вантажів, яка доступна більш ніж 10 

мовами, і надає вільний доступ всім користувачам, яким потрібний вантаж чи транспорт. 

З метою залучення нових клієнтів реєстрація та розміщення оголошень на сайті 

здійснюється на безкоштовній основі з доступом до всіх основних функцій сайту. 

BursaTransport (Румунія). Це Інтернет-платформа, яка призначена для операторів 

автомобільних вантажних перевезень (перевізників) і виробників, які мають потребу у 

транспортних послугах і не бажають користуватися послугами експедиторів. На цей час 

клієнтська база нараховує понад 16000 клієнтів і постійно розширюється в Центральній і 

Південно-Східній Європі. 

MyDello (Естонія) - є одним із найзручніших рішень щодо здійснення організації 

перевезення вантажів у короткострокові терміни, починаючи з прозорого та зручного 

вибору транспорту онлайн, замість незліченних електронних листів та телефонних 

дзвінків. Біржа MyDello, надає підприємцям, замовникам можливість знайти 

найнеобхідніше транспортне рішення та отримувати в режимі реального часу інформацію 

про рух своїх товарів, наприклад, з Америки чи Азії до Європи й навпаки. За допомогою 

цієї платформи підприємці можуть за кілька секунд дізнатися вартість відправлення 

вантажу та приблизний час доставки до потрібного пункту призначення за кордоном. На 

логістичній платформі можна планувати перевезення різних вантажів авіаційним, 

наземним, залізничним та морським транспортом. Послугами сайту користуються понад 

2000 компаній.  

Перевагою платформи MyDello є те, що вона об’єднує різних учасників ланцюга 

постачання, скорочує кількість посередників, забезпечує оцифрування інформаційного 

потоку, що у підсумку дозволяє істотно зменшити загальні витрати на логістику (з 15% до 

20%). 

Онлайнові біржі перевезень вантажів відіграють важливу роль у сучасних умовах, 

оскільки надають можливість підприємцям, експедиторам, перевізникам, виробникам 

знаходити потрібний транспорт чи вантаж, відстежувати маршрут в реальному часі, тобто 

сприяють максимально ефективному інтегруванню інтересів учасників перевезень. 

Проведений аналіз показав, що більшість опцій онлайнових бірж перевезень вантажів у 

рвзних країнах Східної Європи подібні, а ключова відмінність полягає у пристосуванні до 

місцевих перевезень. Однією з найкращих, з перелічених платформ, є естонська 

платформа Mydello, оскільки надає можливість скористатися послугами сайту в 
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короткостроковій перспективі, зменшує кількість посередників, що у підсумку 

призводить до зменшення додаткових витрат.  

Загалом, можна констатувати, що із розвитком сучасних цифрових технологій, 

опційні можливості онлайнових бірж перевезень вантажів будуть розширюватись та 

удосконалюватись. Оскільки, українські перевізники активно інтегруються у Європейську 

транспортну систему, впровадження і використання цифрових технологій у своїй 

діяльності, може надати їм, у майбутньому, суттєві конкурентні переваги. 
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